
Referat	af	bestyrelsesmøde	15.10.18	i	Kandestederne	hos	Finn.	

Deltagere:	Lis	Reinholdt,	Bøgh	Stisen	og	Finn	Larsen	

																				Afbud:	Otto	Langhoff.	

	

1. Siden	sidst:	
Papir	&	flaskecontainere	afvasket	for	algebelægning.	Tak	til	Otto	Langhoff.	
Bevoksning	langs	Solbakken	østlige	side	tilbageskåret	og	vore	hvide	pæle	har	fået	en	gang	hvid	
maling.	Tak	til	Finn	Larsen.	
Hybenroser	vokser	enkelte	steder	ud	i	vejrabatten,	kontaktet	grundejerne,	som	efterfølgende	har	
fjernet	roserne.	

2. Status	postkasserne:	
Plastiklisterne	var	brændt	brune	af	ælde	og	sol	primært	på	postkasserne	ved	hjertestarteren.	
Bøgh	Stisen	har	nu	udskiftet	samtlige	plastiklister	og	isat	nye	rustfrie	skruer/møtrikker.	Tak	til	Bøgh	
Stisen.	

3. Status	og	planer	for	vej,	grøfter	og	bevoksning.	
Vejene	er	blevet	skrapt.	Generelt	har	vejene	været	gode	–	grundet	næsten	ingen	regn.	
Der	bestilles	nu	beskæring	af	grøfter.	
Alle	grundejere	er	ansvarlig	for	at	vejrabatten	holdes	slået	for	bl.a.klitroser.	Samme	gælder	for	
anden	bevoksning	(træer	og	buske	der	rækker	ud	over	vejrabatten)	Vej	og	vejrabat	skal	være	farbar	
for	større	biler,	der	i	modsat	fald	ikke	vil	køre	på	vejene	–	f.eks.	skraldebilerne.	
Sammen	med	indkaldelse	til	generalforsamling	indkaldes	flest	muligt	til	arbejdsdag	(Skærtorsdag	
formiddag)	til	generel	oprydning	af	udgåede	træer/buske,	evt.	fældning	af	væltede	træer	m.v.	

4. Anmodning	om	topbeskæring	og	fældning	af	træer	i	fælles	areal.	
Bente	og	Per	Bregendal	S39	har	anmodet	om	tilladelse	til	topbeskæring	og	fældning	af	træer	i	
tilstødende	fællesareal	mod	øst	ift.	deres	parcel.	
Bestyrelsen	har	–	for	at	bibeholde	områdets	særlige	karakter	–	besluttet	sig	for	at	fastholde,	at	der	
kun	gives	tilladelse	til	at	fælde	udgåede	og	væltede	træer/buske	i	fællesarealerne.	
Bestyrelsen	har	med	ovennævnte	begrundelse	givet	afslag	på	anmodningen.	

5. Kontingentindbetaling.		
Alle	har	betalt	kontingent.	

6. Aftale	sted	og	forplejning	til	Generalforsamling	19.4.19.	(Langfredag)	
Finn	Larsen	kontakter	Hjorths	og	såfremt	det	ikke	er	muligt	Hvide	Klit.	
Menu	budget	kr.	120	inkl.	Kaffe.	

7. Drøfte	afvigelse	på	husfarver	iht	lokalplan.	
Bestyrelsen	har	konstateret	at	der	i	område	III	(lige	nr.	på	Solbakken)	er	flere	der	ikke	er	i	brune	
farver	fra	jordfarveskalaen	jf.	vor	lokalplan.	
Vi	ønsker	vort	område	fortsat	skal	fremstå	med	den	særlige	karakter	som	er	fastlagt	i	lokalplanerne,	
Så	vi	vil	kontakte	de	enkelte	berørte	grundejere	og	aftale	en	plan	for	genetablering	af	farven	på	
huset	iht	lokalplanen.	

8. Eventuelt		
Der	er	nu	udarbejdet	en	rapport	omkring	evt.	trappe	til	stranden.	Den	bliver	nu	indsendt	til	
forbedømmelse	i	Kystdirektoratet.	Såfremt	vi	modtager	en	positiv	tilbagemelding,	vil	gruppen	gå	
videre	med	den	endelige	omfattende	ansøgning	samt	indhentning	af	tilbud	på	priser	mm.	



Aftalt	at	vi	i	bestyrelsen	kigger	vor	hjemmeside	efter	for	evt.	sletning	af	for	gamle/uaktuelle	
oplysninger	m.v.	Formål	at	forenkle	vor	hjemmeside.	

9. Næste	møde	
19.2.2019	v/	Otto	Langhoff	i	Horsens.	
	
Skanderborg,	den	17.10.2018	
Finn	Larsen	
	
	
	
	


